


A5

AE L S (

AB T o (

@ - (

HO - (

o
e
T
&
el
T

BH

Hr

)



3. 0& % W15 WA HE AL BE D240,

) ©) ®

O @ O
O O




& 182 WO RHAE0] 5em, & 17}3cm 1 A7)E o] A=Y
of. o] Aol M 2AE (F) o] Wole B em? )17 F5HA 2




A7)5 0] AMES BT dmo] WolS LA Q.

s

a = cm?



@71

2]

°]7} 62.8 cm

TR
BH

1=

o1g T2

N

cm



7.

wee] Ao dem ]2, ZHe|7 T5.36cm? ) U715

TIFA L,

Qe m

9

HH‘
|



W o] 2]20] 24 cm 0] 1L
Qek. o] 4250 g

ol o] Yol H Atk o

Y
=

°ﬂ

=

=o]7} 12cm ¢l

FOIE HHA 2olHaL Iyt

= TR
szo]Z

-

o]—/\] Q



]

9.

cm?



I, =ol7t 15em Q1 97159 Ful & kA



24 °l7F 150cm? {1 A=A

W o] Y137} 18.84cm ©| 1,

Hi

0]7} Sem ¢l Y75



24 ol7F 216 cm? Q1 A=A

o] A1==7F 15.7cm ©|1, =9]7F 6cem 1 ¥7]=






A= WHO 250l 12em QI Y75 Bge =5l &
H¥EY 1695.6 mL 7} S12ks5Uth B2 29 Eol= 2

kA

a = cm



15. the QAEgo) 27 7oA,




Az A9t e 7182 &°17F 5melal, Fu]7F 3.925 m?
5

=
9]
T

16. ©f

cm



17.

T ofef 2} gol Y75 BFo g A7)
St JHvke 2240 2 AMAske 1 g,
St E em? Q1A HOHAI L
/ﬁlécm
\_/'\
\
\
|
40cm
1
!
/
~

cm



18. the AZFgo] ME g

= SldFo= ste] 1 91 AlA dofrl g4
A SfolA 2 o] ol 9

cm?2 ¢l Z] o]-/\] -

“3cm”



19. o] B Hol7t

o g kAL

® ZelRet.
® WA YU
G & 2= g

oF A
OF

a4

m,

el

Hi
o
it
AT
A
=)
=)
1o
re
R
ull
flo

@ Fobyyrt.
@ 739l whet chgU o,



20. ©Se QAT

FSHA L.

@ 748 cm

@ 1182cm

o] AAw U AL S Zo

O

@ 868 cm

\
120cm

@ 1496 cm



21. oS AAEe Ed 9 ol 60.24cm PU T o] AL R FHEo]X]
L 97159 2yol= 2 cm? YY7?

O

5cm

O

@ 79.52 cm? @ 87.92cm? ® 92.86 cm?

@ 100.48 cm?2 3 121.88 cm2



22. the AIFES BHolel T FoHAL.

(1) 6cm 2 Sem
D A
v\\ v\\
\\ \
18cm 1lcm
/, I’
! —m———_ |
/’—_§\\/ - ~],
v \_/



23. the 9715 Lol BE Jbs 91 BE
71991 el b5 A Lol otsth 1S e
oka] FEAL,

4 3cm



24.

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?
@ 5495 cm3 3 6280 cm3



25.

YE D, @, @ AF] dolE 27 Aohd B em



